Ako wbmawe cMBPTH 249

Caens 1 romuna : 1 % 50 =150
50 X 50= 2,500
2,500 X 50 = 125,000
= 6,250,000

— 312,500,000

= 15,625,000,000

— 721,520,000,000

— 36,062,500,000,000
" 1,953125,000,000,000

[lowexe cymaTa Ha 3eMaTa € 146,000,000,000,000 KB.
MeTpa, c;enBa, ye MOTOMCTBOTO Ha TOBa pacTeHHe, JOPH
Bb N0-MaiKO OTH 9 TOJAMHH, me nokpue wbaaTa sems, H HE
me uma mBCTO 3a MO-HATATHIIHOTO My PasMHOX@BaHE.

Ho muoro >xuBM cAiecTBa Ce PasMHOXaBaTh H3BHH-
PEIHO no-6BP30 OTH KasamoTo pacTenwe. Ao Hbmamie
CHbPTh, OGHKHOBEHaTa MyXa BB TEdeHHe Ha eHa rOJHHA
OH nana noromcro oTw 20,000,000. A BB MeTh rOAHHH M0-
TOMCTBOTO 6M Ce H3PA3un0 Bb ACTPOHOMHYECKO HHCIO
OTb 37 uudpn. [Masuurh #e OTCTROBATH HA MyxuTh BB
PasMuONaBaneTo cu. BebkM naskb CHACH CTOTHIM SHANA.
Crens whkonko romuun orb exush undTh Nasun Ou ce
Haceiuna semara ¢b He IN0-MadbKb OpOf MOTOMCTBO OT®
Myxara. Ho cmbprhra yaumoxasa 99°%o 0T qiiata HMMb.

Cbprra yHumoxasa BChka TrOJAMHa HE NO-MAJKO
OTh %4 OTH BcHuKM paXcramy ce NTHIM. AKO HE 6bue Ta-
K2, Bchka npoika mrumu BB 15—20 roauns Gu ce Npe-
BDHANA Bh XmasuH MEAMOHM exsemmaapd. Exunb uMOTE
"bIXOM BL 7 romuem me mocturre 10 Muauona. PuGH-
Tﬁl Ce pasMHOXaBaTb He NO-MaAKO GBP30 OTH OOMTATENH-
;1(’]0;;00%5:@)(&. Tpeckata Ha TperaTa, Cd roiuHa 1asa
Y00,000 sifiua (xa#tsepnb). Ako BCHUKM sifila ce pasBHBaxa,
0 Bb WBKOAKO TOAWHM TpeCKaTa OH WSNBJAHWAA BCHHUKH
YOpeta u okeanwu.

& cﬂg'f’b CyX03eMuMTS KUBOTHU Hail-6aBHO Ce pasMHOXNa-
cmmaﬂ‘b'r'b. Mpu Bce ToBa, TOM BB 500 rOAMHH 6u 20
b noromcTeo ao 15,000,000 caoHa. Ho ak0 BCHYKH
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